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 كژال محمدي :طراح                                                  كردستاناستان:  
 صبح 8ساعت شروع:  تجربي و رياضيرشته:  3تعداد صفحه:  1رياضي سؤالات آزمون نهايي درس: 

 دقيقه 110 مدت آزمون:  نام و نام خانوادگي: تاريخ آزمون:  دوره دوم متوسطه             دهم پايه: 
 

 نمره .استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است -نامه داردپاسخسؤالات  رديف

 درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد. 1
�الف) بازه  �,1  است.يك مجموعه متناهي  3

)ب) نقطه  , )p �1 3
2   در ربع چهارم دايره مثلثاتي قرار دارد. 2

�aپ) اگر  �0 aآنگاه  1 a�5 3 . 

)ت) دامنه تابع  )f x x� � � اعداد حقيقي و برد آن  5 �,	
           است. 0

1 

 جاهاي خالي را با اعداد يا عبارات مناسب كامل كنيد. 2
)اگر الف)  )n A � ) و  35 )n A B � 80) � )و  80 )n A B� )، آنگاه  ........�10 )n B �  . 

مكان پذير است؟ كتاب را در قفسه كتابها چيده ايم، اينكار به ............... طريق ا 4كتاب متمايز،  6از ميان  ب)
)يك تابع ثابت باشد و   fاگر ج) ) ( )f x a x� � 	2  . برابر است با ............... a، مقدار  6

3حاصل د)     برابر ............... است.  64

5/1 

 الف) معادله خط زير را بنويسيد. 3
 
 
 
 

 نقطه روي يك دايره، چند وتر مي توان ساخت؟ 7 ب) با داشتن

فقط نفر عضو گروه تأتر هستند. تعداد كساني كه  19نفر عضو گروه سرود و  15نفره،  31لاس كپ) در يك 

 هستند را مشخص كنيد. عضو گروه سرود

5/1 

 1 بنويسيد.باشد، جملات دنباله را   17و جمله ي چهارم  38اگر در يك دنباله حسابي جمله ي هفتم   4

 ادامه سؤالات در صفحه دوم

1  

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir

).��ا ��� هو�� �ی رد 
	ا�� ��� �ه(



   

٢ 
 

�cosدر ناحيه دوم دايره مثلثاتي باشد و  �اگر زاويه 5 � �
3
 �، آنگاه ساير نسبت هاي مثلثاتي زاويه  5

  دست آوريد.هرا ب

5/1 

yاگر در سهمي  6 x mx� � 	22 x، خط تقارن سهمي 1 � -باشد، مختصات رأس سهمي را به  �3

      آوريد. دست

1 

)صورت دله پرتاب يك توپ از سطح زمين بهمعا 7 )f x x x� �23   است. 6
 ها) در چه نقاطي است؟ الف) محل برخورد اين توپ با زمين (با محور 

 ب) بالاترين ارتفاع توپ چقدر خواهد شد؟

1 

  كنيد.هاي زير را حل نامعادله 8
                                                                                                                                    x� �24 ( الف   0

                                                                                                                                   x� �3 2  ( ب   5

2 

 5/0 ي برد آن تنها يك عضو داشته باشد.تابعي مثال بزنيد كه دامنه آن نامتناهي باشد ول 9

�نمايش جبري از يك تابع را بنويسيد، كه دامنه آن  يك  10 
,0 �و برد آن  2 
,�1  1 باشد. 1

11 

) نمودار تابع  )

x x
f x x

x x

� � �
�� � � ��
� � ��

2 1 0
5 3 0

3
  را روي يك محور مختصات رسم كنيد.  

25/1 

yنمودار تابع  12 x� � 	3 yرا به كمك انتقال تابع  1 x�  (مراحل انتقال الزامي است) .75/0  رسم كنيد 

و بدون تكرار حروف،» گل سرشت«با حروف كلمه 13
 شت كه به حرف (ش) ختم شود؟نوتوان في ميحر 5الف) چند كلمه 
 همواره كنار هم باشند؟» ت«و » س«توان نوشت كه در آن حروف حرفي مي 4ب) چند كلمه 

5/1

كنيم، مطلوب است احتمال خارج مي مهره را به تصادف 3مهره سفيد است،  5مهره سياه و  4اي شامل كيسه 14
 كه:آن

 مهره سفيد باشد. 2ب) حداقل    .الف) هر سه مهره همرنگ باشند

2 

 1 دست آوريد.باشد، را به 4د رو شده بيشتر از كه مجموع اعدادر پرتاب دو تاس، احتمال آن 15

 5/0 علم آمار را تعريف كنيد. 16

 ادامه سؤالات در صفحه سوم
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 را مانند نمونه كامل كنيد. جدول زير 17
 

 كمي پيوسته كمي گسسته كيفي ترتيبي كيفي اسمي 
    �� گروه خوني

     وضعيت تاهل
     سطح تحصيلات

     تعداد كارمندان يك شركت
     وزن افراد

 

1 

 20جمع  موفق باشيد                                                                             
 

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir



     
 

١ 
 

 

 مرهن راهنماي تصحيح رديف

 1 25/0هر قسمت ت) نادرست          پ) درست          ب) درست      الف) نادرست 1

 2د)    2ج)    360ب)    45الف)  2
 نمره 25/0  نمره 5/0  نمره  5/0  نمره 25/0

5/1 

الف) 3
//

y x� � 	
0 250 25

3 ب)  1
/

/

!( , )
! /

/

( , )
!

, ) � �
0 25

0 25

77 2 425    

n(A پ)  B) ( / )
n(A B) ( / )

B) ��
� �

3 0 25
12 0 25 

5/1 

4 a d
/ a d

� � � ��
� � 	�

38 60 25 17 3
                                                                                                      

/
d d�� � � � �

0 25
21 3 7    

                                                                                             
/

a a  
/

a�� 	 � � �
0 25

17 21 4 

                                                                                                              
/

, , , , ...  
/

, , , , ...��
0 25

4 3 10 17 

1 

5 

/ // /

sin

// /

� � � � � � � � �

0 25 0 250 25 0 25

9 16 4 41 25 25 5 5      

                                          tan ( / ) cot ( / )� � � � � � �
�

4
4 35 0 25 0 253 3 4

5
 

5/1 

6 

/

b mx m ( / )
a

/

x
a

� � � � � � � �

0 25

3 6 0 252 2

//

y ( ) ( ) ( , )
//

( ) ( )�� � � 	 � � 	 � �2

0 250 25
2 3 6 3 1 1 3 1

1 

 ادامه راهنماي تصحيح در صفحه دوم

 صبح 8ساعت شروع:  تجربي و رياضي رشته:  3 تعداد صفحه:  1رياضيراهنماي تصحيح آزمون نهايي درس: 

 دقيقه 110مدت آزمون:  تاريخ آزمون:  دوره دوم متوسطه        دهمپايه: 
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7 
                                                                                                 

/ /

x x
x(x ) x , x
�� �
� � � �

2

0 25 0 25

3 6 0
3 2 0 0  (الف  2

                                                                                                                      x ( / )� �
6 1 0  (ب   256

y  بالاترين                                                                                ( / )� � � ��3 6 3 0 25 

1 

8                                                                                      x x ( / )�� � � � �24 0 2 0  (الف 5
 

  
 

      
/ /

( , ) ( , )( )
/ /

( , ) ( , )�� �
 � 	

0 25 0 25

2  جواب2

                                                                                                                    x� �3 2  (ب 5

        
/ /

( , ) ( , )( )
/ /

( , ) ( , )�� �
 � 	

0 25 0 25

1 x       جواب4 x x ( / )
x x x ( / )

�� � � � � � � ��
� � � � � � � � � ��

3 2 5 2 2 1 0 25
3 2 5 2 8 4 0 25 

2 

fتابع ثابت 9 (x) c�� 5/0 درستي نوشته شده است.يا هر تابع ديگر كه به 

10 
                                                                                        

/ /
/

( , )
y (x )

( , )
 

/

(x )
� 	

� 	 � �
�0 25 0 250 25

0 1 1 11 02 02 1     

                                                                         y (x) y x ( / )		 � � � �1 1 1 0 25 

1 

11  
 
 
 

 5/0رعايت توپر و توخالي 
 
 
 
 
 
 

25/1 

  سومادامه راهنماي تصحيح در صفحه  
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12  
 
 
 

  )1( 

75/0 

13                                                                         
ش

( / )�� � � � �5 4 3 2 1 120 0  الف(  5

 
                                                                

// / /
!�� � � �

0 250 25 0 25 0 25
2 4 3 3  ب(  72

5/1 

14 ! ( / )
! !

� � � �
� � �� � �� �

9 9 9 8 7 84 0 53 6 63 

/

( / )

/

� � � �
	� � � � 	� � � � � � �

0 5

4 5
3 3 4 10 14 1 0 2584 84 84 6 

/

( / )

/

� �� � � �
	� �� � � � � 	� �� � � � � � �

0 5

5 4 5
2 1 3 10 4 10 50 25 0 2584 84 84 42   

2 

15                                                                                p(A ) ( / )� � �
6 1 0 536 6    

                                                                             p(A) ( / )� � �
1 51 0 56 6    

1 

 5/0 نمره 5/0بق تعريف كتاب ط 16 
 25/0كيفي اسمي  ضعيت تاهل:و 17

 25/0سطح تحصيلات: كيفي ترتيبي 
 25/0تعداد كارمندان: كمي گسسته  

 25/0وزن افراد: كمي پيوسته 

1 

 سپاس و عرض خداقوت خدمت همكار گرامي
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